



Szerkesztőség és kiadóhivatal

TIMIȘOARA I. Str. Praporgescu Kossák-ház

Ara 4 lel

TELEFON: 11-11

Pop Béla Románia gyorskorcsolyázó bajnoka

Cluj. Vasárnapon került lebonyolításra Románia 1935. évi gyorskorcsolyázó bajnoksága, amely Pop Béla győzelmével végződött. A Románia kitűnő csatára a KKE színeiben indult. A versenyen 9 induló vett részt és a részletes eredmények a következők voltak:

500 m: 1. Wartenberg TC 53 mp. 2. Holtversenyben Gál Mures, Pop KKE, Gebefügi KKE 53.6. — 1500 m: 1. Pop 2:51.9. 2. Gebefügi 2:56.9. 3. Wartenberg 2:58. — 5000 m: 1. Pop 10:27.5. 2. Gebefügi 10:45. 3. Wartenberg 11:01. Összeredmény: 1. Pop 173.65, 2. Gebefügi 177.06, 3. Wartenberg 178.47.

Uj alapszabályokkal és új vezetőséggel startol a Kinizsi a jubiláris esztendőben

Tegnap délután tartotta meg a Kinizsi Sportegylet huszonötödik rendes évi közgyűlését. Jüga Livius elnök üdvözölte a megjelenteket, majd megállapította, hogy a tagok határozatképes számban jelentek meg és megnyitotta a közgyűlést.

Gaberdeen György főtitkár beszámolt az egyesület sporttevékenységéről. Az első csapat az elmúlt esztendőben 43 mérkőzést bonyolított le. A 43 mérkőzés közül kettő nemzetközi volt, amelyek közül egyet megnyert, egyet elvesztett a csapat, azonkívül a Ripensiával közösen is lebonyolítottak egy nemzetközi mérkőzést. A bajnoki meccseken kívül 18 barátságos mérkőzést is játszott az első csapat. A tavalyi futballesztendő végén a Kinizsi formája hanyatlást mutatott és a csapat kénytelen volt, két selejtező mérkőzést játszani a cernauti Jahn csapatával, amelyeket teljes sikerrel abszolvált és így megtartotta helyét a nemzeti ligában.

Az idei bajnokságban nagyon szépen szerepelt a csapat. A kapus válság megoldódott és ma négy elsőrendű kapusa van az egyesületnek. De a legnagyobb erőt mégis csak a fedezetsor képezi, amelynek ma már országos híre van. A csatársort úgy szokták említeni, mint a Kinizsi leggyengébb pontját, ennek ellenére az A-Liga csapatai közül a Kinizsi csatárai rugták a legtöbb gólt és Zeleának II lett az országos gólrékorder.

Ma a csapat az A-Liga második helyét foglalja el és remélhetőleg a tavaszi bajnokság során nem fog szégyent hozni városunkra, noha mérkőzéseinek legtöbbjét idegenben játssza.

Erhardt Béla a pénztárjelentést, majd Flauder Oszkár az ellenőri jelentést olvasta fel. A jelentéseket a közgyűlés egyhangulag elfogadta.

Utána Jüga Livius elnök bejelentette, hogy az egyesület zavartalan

további működése érdekében a jogi személyiségre vonatkozó törvény és a szövetségi szabályok értelmében az egyesületnek új alapszabályokra van szüksége. A G h e n e r a n Gy. titkár által felolvasott új alapszabályokat a közgyűlés egyhangulag elfogadta.

Az elnök által felolvasott vezetőséget a közgyűlés egyhangulag megválasztotta, csupán Popovits Milutin alelnöki tisztségét illetőleg merültek fel kifogások. Az elnök közki-vánatra titkos szavazást rendelt el ebben az ügyben, amely 33 szavazattal 10 ellenében Popovits javára dőlt el.

A közgyűlés után a tagok a Royal-kávéházba vonultak át, ahol kitűnő hangulatban vettek részt a Kinizsi teadélutánján.

Az újonnan megválasztott vezetőség névsorát itt adjuk:

Elnök: Jüga Livius.

Románia legyőzte Belgiumot jég-hokiban

A Davosban lezajlásra kerülő jég-hoki világbajnokság során Románia értékes győzelmet aratott Belgium ellen, Magyarország biztosan verte Hollandiát.

Az első nap eredményei a következők voltak:

Románia-Belgium 2:1.

Magyarország-Hollandia 4:0.

Olaszország-Németország 2:0.

Kanada-Anglia 4:2.

Svájc-Svédország 6:1.

Franciaország-Lengyelország 3:2.

Csehszlovákia-Ausztria 2:1.

A clujl Romanla

vasárnapon tartotta meg tisztújító közgyűlését. Diszelnök: Maniu Gy., elnök: Curea professzor, sportigazgató; dr. Moldovan Valer.

Alelnökök; Fövényessy Zoltán és Popovits Milutin.

Főtitkár; Gaberdeen György tanár. Titkárok; Gheneran György és Sury Lajos.

Főpénztáros; Erhardt Béla. Pénztárosok; Glat Béla és Kardos József.

Sportigazgató és futbalszakosztályi elnök; dr. Corcan János.

Atlétikai szakosztály elnöke; Arsenovici Zoltán.

Tennisz szakosztályi elnök; Tury Lajos.

Birkózószakosztályi elnök; Popovits Milutin.

Tagok; Terfaolaga János, Simu János, Tutenco János, Czimer Dezső. Kovács István, Hord Vasile, Eppler József, Schasser Richárd. Klopfer István, dr. Róth Ödön, Schmidt József, Weiss Artar, Adler Sándor, Böhm, Mitschang Ferenc, Vigh Ferenc, Mihallovits.

Ismert sport-emberek gyásza

Tegnap kísérték utolsó útjára a szombaton elhunyt Drexler Samu 82 esztendőös köztisztelőben álló kereskedőt. Az elhunytban Drexler Gyula és Drexler Jenő, a Recta cég tulajdonosai és a timișoari sportársadalom ismert tagjai, édesatyjukat gyászolják.

Csütörtökön

Timișoar.-Arad

jég-hokimeccs kerül lezajlásra az Auto-Club pályáján. A reváns-mérkőzést vasárnap játszik Aradon.

Kikaptunk Csehszlovákiától Davosban

A jég-hoki világbajnokság második napjának eredményei a következők voltak:

Csehszlovákia-Románia 4:2.

Svájc-Magyarország 1:1.

Ausztria-Belgium 6:1.

Lengyelország-Németország 3:1.

Kanada-Lettország 14:0.

Olaszország-Franciaország 1:1.

Svédország-Hollandia 6:0.

Uj csatár a NAC-ban

A váradi zöld-fehérek új játékosát igazoltattak le a központban, aki hivatalosan lesz a régi bajnok, — a góliszonyon — segíteni. Ez a játékos Tache István, a bucurești Unirea Tricolor tattalékcapatának összekötője, aki jelenleg katonai szolgálatot teljesít Oradean és a NAC tréningjein nagyszerűen bevált. Jobbszélsőt fog játszani a tavasszal, Glanczmann helyén.

Szombaton este Törekvés bál a Petöfi csárdában

Olasz bajnokság

Palermo-AS Roma 2:0. Ambrosiana-Sanpieroarena 6:1, Napoli-Livorno 1:0, Torino-Lazio 1:1, Juventus-Milano 1:0, Triestina-Brescia 3:0. Alessandria-Pro Vercelli 2:1.



Február 2.
ILSA bál a
Pacsirtamezőben

62 százalékos győzelem

volt a TMTE meccseinek eredménye

Az egyesületi statisztikát az ifjúsági csapat mentette meg, amely elsőrangú teljesítményt nyújtott — Mindegyik csapat gólaránya aktív volt

Ezen a héten a timisoari munkások vannak soron. Az az egyesület, amely már évtizedek óta nevelőmunkát fejt ki és amely már tucatjával adta le a kivételes tehetségű játékosokat, nemcsak az ország minden városának, de még a külföldnek is. És ezek a játékosok egytől-egyig becsületet és diadalt szereztek maguknak és nevelőegyesületüknek.

A TMTE az elmúlt esztendőben is megbecsülésre méltó munkát fejtett ki. És hogy milyen céltudatosan és egészséges szellemben nevelik az ifjúságot, mutatja legjobban az a tény, hogy

a két fiatal csapat, az ifi és a törpeegyüttes nyújtotta a leg-szebb eredményeket.

A TMTE-nek mindnégy csapata kiválóan szerepelt, mert valamennyinek a gólaránya aktív, annak ellenére, hogy a tartalékcsoport csak félsikerrel szerepelt. Meg kell jegyezni, hogy ennek a csapatnak az eredménytáblázata hiányos, mert sok esetben nem futott be az eredmény és így a lapunk kimutatása alapján voltunk kénytelenek összeállítani a statisztikát.

Végeredményben azonban a csapatok meccsei 62 százalékos győzelemmel végződtek, amely teljesítménnyel nemcsak az egyesület vezetősége, hanem ennek a városnak a sportközvéleménye teljesen meg lehet elégedve. A csapatok összesen

játszottak 95 mérkőzést, ebből 59 a győzelem, 12 a döntetlen és 24 a vereség. Az összesített gólarány pedig 270:140-et tesz ki.

Az első csapat győzelmei a következők voltak:

Kinizsi ellen 2:0, AMTE ellen 5:1, Hertha ellen 3:1, Sportul Studentesc ellen 8:2, Electrica ellen 3:0, TAC ellen 2:1, Germania ellen 2:0, LMTE ellen 5:3, Rapid ellen 6:0, ATE ellen 3:1, Fratelia ellen 4:1, Kadima ellen 4:1, Hajduk ellen 8:2, Venus ellen 10:1, ILSA ellen 4:3, Corvin Déva ellen 2:0, ZsSE ellen 2:1, Vulturii ellen 2:0, Rovine Grivita ellen 7:2, UDR ellen 2:1, AAC ellen 3:1, TAC ellen 5:1.

A döntetlen eredmények a következők voltak:

Rapid ellen 3:3, UDR ellen 0:0 és 1:1, Electrica ellen 0:0, Politechnica ellen 0:0, Naprzod ellen 0:0 és TAC ellen 1:1.

Vereséget szenvedett a csapat a következőképpen:

Kinizsi ellen 3:6, AMTE ellen 0:3, TAC ellen 1:4, Banatul ellen 1:2,

ILSA ellen 1:5, Kattowitz ellen 3:5, Ruch ellen 1:7, Amatörski ellen 1:5, Beuthen ellen 2:4, Kinizsi ellen 2:4, Vulturii ellen 1:3, JiuJ ellen 0:4, ILSA ellen 1:3, Disztrikt válogatott ellen 0:1.

Ez összesen 43 mérkőzés, melyből 22 a győzelem, 7 a döntetlen és 14 a vereség. A gólarány 174:86.

A tartalékcsoport is jól szerepelt és különösen az őszi bajnoki meccseken jól tartotta magát. Sajnos a fentjelzett körülmények lehetetlenné teszik, hogy ezeket a bajnoki eredményeket részletesen ismertessük. Az általunk feljegyzett eredmények a következők:

Juventus I. ellen 3:3, Unirea I. ellen 1:2, Stop 11 ellen 7:3, Banatul II. ellen 1:2, Politechnica ellen 8:0, Progresul ellen 7:0, Kinizsi ellen 0:2 és 0:3.

Ez összesen 8 mérkőzés, 3 győzelem, 1 döntetlen és 4 vereség. A gólarány 24:16.

Az ifjúsági volt az, amely ugyszólván kivágta a rezet. Jelenleg is ez az együttes képezi az egyesület vezetőségének és a drukkerárdának minden reményességét. Ezek a fiatal gyerekek szinte elsőprő lendülettel törtettek előre és imponáló módon tudták magukhoz ragadni a Hajdu kupa tavalyi védelmét, amelyet így már másodsorú egymásután szereztek meg. Azonkívül tavaly a második helyen végzett az ifjúsági bajnokságban, míg az idén fölényesen vezet a táblázaton.

Az ifjúsági csapat eredményei a következők voltak: ILSA ellen 1:0, Fratelia ellen 1:2, Patria ellen 5:3, Kinizsi ellen 2:0, Rapid ellen 3:1, Kinizsi ellen 2:3, Hajduk ellen 3:1, Unirea ellen 7:0, Rapid ellen 4:0, TAC ellen 2:1, Kinizsi ellen 4:2,

ILSA eileu 4:1, Electrica ellen 6:1, ILSA ellen 3:1, Electrica ellen 6:2, Hajduk ellen 5:0, Vulturii ellen 3:1, TAC ellen 4:1, Banatul ellen 7:1, Electrica ellen 7:0, Electrica ellen 2:1 ILSA ellen 1:0,

Ez összesen 23 mérkőzés, amelyből 20 győzelem, döntetlen nem volt és 3 a vereség. A gólarány imponáló arányu, aruennyiben 86 adott góllal szemben csak 24 gólt kapott a csapat.

A törpék is derekasan küzdöttek és míg tavasszal fölényesen szerepeltek, ősszel némileg visszaestek, miután több játékos felkerült az ifjúsági csapatba és így nem sikerült idejében pótolni a kivételes tehetségű játékosokat. Am lássuk az eredményeket, amelyek szinte ömöguktől beszélnek;

Rapid ellen 2:0, Electrica ellen 1:0, Kinizsi ellen 3:1, Törekvés ellen 4:0, Törekvés ellen 6:0, Venus ellen 7:0, Vulturii ellen 2:0, TAC ellen 2:0, ILSA ellen 1:1, ILSA ellen 1:0, CFR ellen 1:0, Electrica ellen 1:2, Vulturii ellen 2:1, ILSA ellen 0:1, TAC ellen 0:0, Rapid ellen 2:2, Fratelia ellen 0:1, Rapid ellen 2:2, Kinizsi ellen 0:1, ILSA ellen 4:1, Banatul ellen 3:1.

Összesen 21 mérkőzés, amelyből 14 a győzelem, 4 a döntetlen és 3 a vereség. A gólarány 46:14.

Ez a munkateljesítmény őszinte elismerést érdemel, mert látjuk a nevelőmunka eredményét, ha nem is olyan mértékben, mint ahogyan azt talán a vezetők maguk szeretnék. De vigasztalja őket a tudat, hogy a mérlegük aktív, sőt ami még többet ér olyan utánpótlásuk van, amelyért nemcsak Timisoarán, de az országban is megirigyelhetik.

Hisszük, hogy ez az esztendő még szebb sikert és több babért fog hozni.

nem az egyesületek vannak a központért

és nem az a legfőbb céljuk, hogy a központ vagyonának gyarapítására tartás fenn csapatukat — hanem pont megfordítva.

A cluji csapat együttes tiltakozásra fogja felhívni az egyesületeket a központi önkény és hozzanemérés ellen.

A CFR birkozó-Baia-maren

A CFR 16 ponttal nyerte a pontversenyt, 2. Vulurii Lugoj, 3. Staruinta Oradea, 4. Phönix Baia Mare.

A verseny részletes eredményeit alább adjuk:

Légsúly: 1. Horváth II., Vulturii Lugoj, 2. D.nderle, Staruinta Oradea, 3. Mafici, FFR Oradea.

Pehelysúly: 1. Tözsör, Staruinta Oradea.

2. Juhász I. Phönix Baiamare.

3. Kerekes, CFR Oradea.

Könnyűsúly!

1. Gavrilca, CFR Timisoara.

2. Weber, Olimpia Satumare.

3. Takács, CFR Timisoara.

Weltersúly:

1. Boriovan, Vulturii Lugoj.

2. Bati CFR, Bucuresti.

3. Sipos, Olimpia Satumare.

Középsúly:

1. Cocos, CFR Timisoara.

2. Vörös CFR Timisoara.

3. György Staruinta, Satumare.

Kisközépsúly:

1. Onaca, CFR Timisoara.

2. Oroszi, Olimpia Satumare.

3. Tevjoinici, Phönix Baiamare.

Nehézsúly:

1. Susatra, CFR Timisoara.

2. Berindean, Phönix Baiamare.

3. Cserhádi, CFR Timisoara.

A fővárosi egyesületek és a baram-ügy

8000 lej a fővárosi mérkőzések rendezése

A négy fővárosi ligacsapat vezetői kérvényt nyújtottak be a nemzeti bajnokság bizottságához, amelyben új elszámolási rendszert kérnek. Hivatkozással arra, hogy a mérkőzések rendezése minimálisan 10—13,000 lejbe kerül, kérik, hogy a fővárosban rendezett mérkőzések után 10.000 lejt számolhassanak fel az ellenfélnek. Vidéken ez az összeg továbbra is 5000 lei maradjon.

A nemzeti bajnokság a kérelmet teljesítette, de az összeget 8000 lejben állapította meg.

Nem hallgathatjuk el azonban, hogy

a fővárosi egyesületek félrevezették a futball-központot,

mert nem áll az, miszerint 5000 lejt fizetnek mérkőzésenkint csupán reklámra. Bucurestiben nem látni egyetlen falragaszt vagy színes plakátot, míg az összes erdélyi városok plakáttal tapétázzák tele a várost a mérkőzések előtt. A lapoknak pedig nem fizetnek olyan sokat, hogy ez indok lenne a rendezési költségek felemelésére. Emiatt az erdélyi egyesületeknek tiltakozniuk kellene.

Az Universtitatea

tiltakozásra hívja fel

az egyesületeket

A „Patria” jelentése szerint Clujon nagy visszatetszést szült a központnak az a rendelete, miszerint június hónapot a maga számára tartotta fenn, nemzetközi mérkőzések és a Balka-

niadára való előkészületek céljaira.

Az Universtitatea vezetősége tiltakozást jelent be emiatt, azon indoklással, miszerint



hatásos gyógyszer
Rheuma | Ülőidegzsába | Ideg- és lőfájás
Köszvény | Spangolnátha | Hűléses megbetegedések stb.
 Togal oldja a húgysavat, azonnal hat és a bajt közvetlenül gyökerében támadja meg! Bármily hangzatosan is dicsérnek más hasonló gyógyszereket, csak a Togal tud 6000-nél több írásbeli orvosi véleményt felmutatni. Togal semmivel sem pótolható! Egy kísérlet Önt is meg fogja győzni! Az összes gyógyszerárakban és drogériákban. Lel 52. — A Togal-tabletta svájci készítmény.

**Ne hátra nézzünk,
hanem előre!**

A „Gazeta Sporturilor” egyik legutóbbi számában Gh. Fulga, az ismert nevű fővárosi sporthírlapíró Lazar Cornél dr. a Ripensia elnökének egyik nagyon érdekes elgondolásával polemizál. Lazar dr. ugyanis a válogatás problémájáról beszélve azt mondta, hogy a válogatóbizottság tagjait egyleti vezetők közül kell kiválasztani, nem pedig egyleteken kívül álló személyekből. Ezzel szemben Fulga véleménye az, hogy az egyleti vezetőknek nem lenne más céljuk, mint hogy a saját csapatjukból minél több játékost juttassanak a válogatottba.

A kérdés nagyon érdekes és elméleti megoldása talán siettetni fog egy gyakorlati megoldást is. A két nyilatkozatban élesen szembeötlök az a különbség, amelyet nyugodtan nevezhetünk a bucurestii és timișoara-i mentalitás eltérésének is, mert az a véleményünk, hogy az itteni sportkörök kivétel nélkül nagy vonalakban Lazar dr. megoldását tartják a helyeshez közelebb állónak, míg bucurestii többsége bizonyára a Fulga-velemény mellett van.

Az eltérésben ne keressünk regionalizmust, vagy főváros-vidék harcot, mert az indító ok nem ilyen irányú. Az a 20 év amelynél városunk sportja idősebb Bucurestii hírtelen nagy magasságba fellendült futballjával, a vezetők világnézetében még mindig viszályt okoz.

Mert mi is történt? Az történt, hogy válogatott csapatunk kizárólag a vezetők rosszulértesültsége miatt szerepelt lehetetlenül. A vezetők nem voltak értesülve és még ha a jóhiszeműség, amit Savulescu őrnagytól senki sem vitathat el, meg is volt, a csapat összeállítása és vezetése nem bírja el a kritikát.

Az a válogatóbizottság azonban, amelynek tervét a fővárosi lapok közlik, ugyanabban a hibában szenved. Minden tagja a bucurestii sport vezeterei közül kerül ki, azok közül, akik távol állnak az egyletek üzemetől. Ez a válogatóbizottság a jövőben ugyanazt a hibát lesz kénytelen elkövetni, amelyet Savulescu őrnagy is elkövetett: meg fogja nézni a fővárosi mérkőzéseket és ezek valamint esetleges értéktelen válogatómérkőzések alapján fogja a csapatot összeállítani. Már pedig ily módon a bucurestii játékosokat otthonukban, a vidékieket pedig az ellenfél, nem a saját pályájukon itélik meg. Hogy milyen nagy a különbség a saját pályán és az idegen pályán mutatott formát közt, azt mindenki láthatja, aki a Nemzeti Liga eredményeit kicsit szemügyre veszi. Ilyen módon ismét előfordulhat az az eset, hogy a

Nemzeti Liga vezető öt-hat csapata csak 3-4 játékosal szerepel a válogatásban, viszont a tabella végén levők tucatjával jutnak ingyen kájutazáshoz.

Rejtélyes történet Athénból

avagy nem jó felhuzni a bolgár játékosokat, mert a játékos sohasem tudhatja ki szeretet fokozkodni

București, január 18.

Az athéni kirándulás résztvevői nem győznek eleget mesélni a „felejthetetlen” végű Balkaniadáról. Drukkerek serege hallgatja azokat, akik résztvettek az expedícióban és volt alkalmunk meggyőződést szerezni, hogy

mit rombolhat össze 4 nap alatt a központi vezetők „szakértelme”.

Az egyik kiránduló mesélte el nekünk a következő esetet. Ha nem egészen így történt, az ő lelken szárad.

A román-bolgár mérkőzés után a görög lapok azt írták, hogy a román játékosok összeverekedtek a bolgár futballistákkal. Az esetnek kellemetlen sportdiplomáciai folytatása lett volna, ha közben ki nem derül a való tényállás.

A mérkőzés után ugyanis, az egyik román játékos — nem nevezem meg, bár közismert izgága természetű és híres verekedő — a szálloda éttermében egy iv papírra nagy betűkkel felírta az eredményt:

Románia—Bulgária 3:2

Már pedig a ligatabella, ha a technikai képzettséget nem is mindig, de a pillanatnyi formát mindig kimutatja! És a pillanatnyi kondíció fontosságát senki sem vonhatja kétségbe.

Tehát ki válogasson?

Az aki a játékosokat ismeri és akibebizonyította, hogy tud válogatni!

A játékosokat ki ismeri jobban, ha nem a vezető ligacsapatok vezetői! Hiszen az ő játékosaikról van szó, akiknek úgy a jó, mint a rossz tulajdonságait egyletük meccsein kiismerhetek.

Fontosabb a második pont: a válogató bizonyítsa be, hogy tud válogatni. Hogy ilyen nincs? Hogy ez fából vaskarika? Hát hogyne volna ilyen! Hát mit csinál az egyleti vezető hétről-hétre? Hát nem csapatot állít össze, más szóval nem válogat? Van aki jól válogat, van aki rosszul válogat a saját játékosai közt, amikor

és ezzel fel és alá sétált a bolgár játékosok előtt.

Nyilván bosszantani akarta őket.

A bolgárok egy ideig türték a kis román játékos heccét, majd mindinkább villámzó szemeket meresztettek reá. De minthogy az ugratásnak csak nem akart vége szakadni,

az egyik asztal mellől felugrott egy tagbaszadt férfiú és két hatalmas nyaklevest kent le a plakáttal sétáló játékosnak.

Egy szemvillanás alatt felugrottak úgy a bolgár, mint a román futballisták és csak egy ujjal jelre vártak, hogy ökökre menjenek. Minthogy azonban a megpofozott csatár egy másodperc alatt már az ötödik emeletig rohant és a nyaklevest osztogató is leült a helyére — lecsillapodtak a kedélyek és a mérkőzés folytatása elmaradt.

Ekkor derült ki, hogy

nem bolgár játékos inzultálta a román futballistát, hanem egy constantai mészáros, aki a

az egyiket beteszi, a másikat nem! Ki válogat rosszul? Akinek a csapata hátul áll. Ki válogat jól? Akinek a csapata jól áll.

Eredmény: A válogatóbizottság csak a bajnokság első 3-4 helyén álló csapatok vezetőiből állhat.

Ezek a vezetők a külföldre utazó csapat vezetését is jobban fogják el látni, hiszen saját utazásaikon megtanulták a csapatvezetést!

Komolytalan az az állítás, hogy ezek a vezetők a saját játékosait fogják beprotégálni a csapatba. Komoly vezetőről fel sem lehet tételezni azilyent. Hiszen ne felejtjük el, hogy a Balkaniáda előtt is az egyik előkelő timișoara-i egylet maga hívta fel a központi figyelmét arra, hogy X. Y. válogatott játékosa nincsen formában! Ne felejtjük el, hogy amennyiszor az utóbbi években timișoara-i kombinált

román kirándulókkal jött Athénba.

De minthogy bolgár nemzetiségű, nem tűrte tovább az izléstelen tréfát és megleckéztette a hevesvérű szélsőt.

Az ügynek nem lett diplomáciai folytatása, mert — mint mondtam — két román állampolgár személyes ügyéről volt szó.

Az ILSA tradicionális bálját február másodikán a Pacsirtamezőben rendezik

A Gyárvárosnak van egy minden évben visszatérő szenzációja a már tradicionálissá vált farsangi ILSA bál. Az idén a Pacsirtamező megnagyobbított termében gyűlik össze az a diszes hölgykoszoru és az a sok-sok mulatnivágyó sportbarát, akik minden évben alig várják azt a napot amikor egyszer egy évben, az ILSA bálján jól kimulathatják magukat. Erre az alkalomra az ILSA kitűnő rendezőgárdája díszbe öltözteti a bálhelyiségeket. A zenészek már hetek óta előkészülnek, hogy a táncolnivágyó közönségnek a legújabb slágerekkel kedveskedjenek. Még két hét válaezt el bennünket az ILSA szenzációs, álarcos, jelmezes báljától, de az előjelekből ítélve arra lehet következtetni, hogy az idei ILSA bál siket dolgában felülmulja majd az ILSA eddigi hasonló rendezvényeit.

Péterek előnyben

**Steinbach Péter
Farmer asszisztense**

A futballszövetség utasítására Farmer szövetségi tréner megkezdte a válogatottjelöltek rendszeres tréningjét. Minthogy Farmer nem tud a játékosokkal érintkezni, kineveztek mellé Steinbachot asszisztensnek, aki angolul jól beszél és mint tréner is megállja helyét. A két Péter már megkezdte a fővárosi válogatott-jelöltek edzését.

csapatot kellett 2-3 klubvezérnek összeállítani, mindig a legteljesebb megértésben sikerült az összeállítás. Ne felejtjük el, hogy a timișoara-i felolós sportvezérek most is a balkáni kupa küzdelmei előtt beszélgetés közben jóformán teljesen ugyanazt az összeállítást tartották helyesnek. Lehetőséges, hogy egy vezér Zelenákor, másik Kotormányt, harmadik Jahászt, negyedik Gaint tenné a centerhalf helyére. De körülbelül mindegy, hogy ezek közül melyik játszik. Biztos azonban, hogy sem a Ripensia, sem a Kinizsi, Universitatea, Crișana vagy NAC vezetője nem tette volna be Robét és egyik sem hagyta volna ki Moravetzet, és a többieket, akiket még egyhangulag kihagytak a jelenlegi válogatók.

Tehát válogassanak a hozzáértők: az élcsapatok vezetői.

Csak a jót hamisítják és utánózzák
lehetetlen emberek, így az értetlenség óta
bevált valódi „Diana” sósborment.
Óvadjék a bevásárlásnál, hamisít-
ványt - amelyet a törvény szigorával
üldözünk - és értetlenség utánzatot
utasítson vissza; csak a „Diana”
felirással valódi.

Ex az igari 

Lugoj 1934 évi sportmérlege

Ha a lugoji sport aktiváit és pasz-
sziváit sorba vesszük, úgy a mérleg
egyik oldalán a passzivák között ott
találjuk legelsősorban a teniszt, mely
egy időben Lugojon nagy érdeklődés-
nek örvendett és nagyszerű gárdával
rendelkezett, sőt egy kiváló játékost
is adott a Román sportnak Ham-
burger személyében. A múlt évben Lu-
gojon versenyt nem is rendeztek.
Egyetlen esemény volt csak, a Vul-
turii-Textila gyári pályájának felava-
tása, amelyen bemutatott játszottak a
bucuresti éljáterkosok. A játékosok
száma állandóan csappan és egyné-
hány pályát már a gaz nőtte be. En-
nek a sportágnak nincs megfelelő ve-
zetője éppen úgy mint az uszásnak
sem, mely a háboru utáni években
Lugojon nagy népszerűségnek örven-
dett és több országos bajnok uszó-
val rendelkezett. Ma még uszó tré-
ningről sincsen szó hát még verseny-
ről.

Versenyvívás Lugojon soha sem
volt, de Pellegrini tanfolyamát né-
hány évvel ezelőtt jól látogatták.

A box Lugojon nem tudott nép-
szerű lenni.

Az aktív oldalon találjuk első sor-
ban a birkózást. Ez a sportág egy
kiváló sportember támogatására talált,
Radoslav József vármegyei főmérnök
személyében ki rövid idő alatt

az ország első birkozo- egyesületévé fejlesztet- te a Vulturii-Textilát.

A múlt év elején rendezett Nyugat-
román bajnokságokon a klub verseny-
zői 6 bajnokságot 3 második és 2
harmadik díjat nyertek. Április végén
a Rómában rendezett

Europa-bajnokságon a klub versenyzője Hor- váth II a világ legjobb-

SKI

felszerelések
és

korcsolyák
legolcsóbban

RECTÁNÁL

I., Str. Vasile Alexandri
Telefon: 183

Jaival szemben harma- dik díjat nyert

a légsúlyban. Szeptember elején 5:1
arányban győzött a Vulturii-Textila
birkózó csapata a Subotica Hakoah
ellen. Majd a Bucurestiben rendezett
országos-birkózó-bajnokságokon Hor-
váth II és Bonlovan bajnokságot, Hor-
váth I második, Lazar és Balogh har-
madik díjat nyertek. A csapat versenyt
szintén a Vulturii-Textila nyerte meg.

Az atlétikai élet ez évben elég
aktív volt, bár még nem mozgattott
meg nagy tömegeket. A lugoji atléták
az ország különböző versenyeit látó-
gatták szép eredménnyel sőt

Katona Gyula Vulturii- Textila fiatal atlétája a kalapács vetésben or- szágos bajnokságot nyert.

Lugojon is rendeztek versenyeket
melyen a Vulturii-Textila szép számu
atlétagárdáján kívül a Germania ver-
senyvői is résztvettek.

A kerékpársport ez évben Lugojon
is mint az ország sok más városában
újélet. Nagyon sok hívót szerzett en-
nek a sportágnak egy a városon ke-
resztül rendezett kerékpárverseny.
Szakosztálya a Vulturii-Textilának és
az LMTE-nek van.

Csak a Germania foglalkozik ping-
ponggal és tornával. A versenyzők
sajnos csak ritkán vettek versenyeken
részt, pedig akad közöttük egynéhány
tehetséges is. Zeitvogel János kitűnően
szerepelt a mediási tornaversenyen.

Legutoljára hagytuk a fociból,
mely az összes sportágak között a
legnépszerűbb és a legnagyobb érde-
klődésre tart számot.

A városi válogatott ez évben kétszer
szerepelt. Aradon érdemtelenül 1:2
vesztett míg u reváns mérkőzésen

Lugojon 7:0 arányban verte Arad csapatát.

A délbánati kerület bajnokságát 1933
—34-ben a Vulturii-Textila nyerte sor-
rendben negyedszer és az őszi sze-
zonban az újonnan létesített nemzeti
bajnokság B. osztályának nyugati cso-
portjában szerepelt. Az LMTE, amely
a tavasszal a második helyen végzett,
összel rosszabb gólaránya révén a
Fageti S. C. mögé szorult. A Ger-
mania úgy tavasszal mint ősszel har-

madik helyen végzett a disztrikt baj-
nokságban.

A lugoji csapatok általá- ban nagyon szeszélye- sen szerepeltek hol or- szágra szolo kitünő ered- ményt értek el, hol meg sulyos vereséget szen- vedtek.

— legtöbbnyire indoktalanul — gyen-
gebb ellenféllel szemben. A Vulturii-
Textila ez évben ismét kitűnő tréner
hozott játékos állományának (kb. 120)
nevelése céljából Procháska Ferenc,
Wien, személyében ki 3 hónapig mű-
ködött a klábnál majd helyét Chiroiu
Tudor foglalta el, aki mint játékos is
szerepel.

A Vulturii-Textila első csapata
1934-ben 30 mérkőzést játszott, 17
megnyert, 2 eldöntetlenül végződött,
11 elvesztett, gólarány 86-57.

Germania 3:0, Buziás vál. 16:0,
LMTE 1:2, AMTE Arad 1:2, DVTK
Diosgyőr 1:3, Electrica 0:1, Juventus
Bucuresti 1:2, Banatul 7:2, ILSA 3:0,
Gloria CFR Arad 4:1, Rovine Gri-
vița Craiova 4:1, Ripensia 3:3, CFR
Turnu-Severin 6:1, TAC 0:7, Poli-
technica 3:2, LMTE 6:1, Minerul
Lupeni 2:5, LMTE 5:0, UDR Reșita
2:1, ZAK Subotica 1:1, Electrica 5:3,
TMTE 3:1, Jiul Petrosani 0:6, UDR
1:5, AAC 1:0, Rovine-Grivița 2:1,
TMTE 0:2, TAC 3:0, Jiul 2:1.

A tartalék csapata a Vulturii-
Textilának 18 mérkőzést játszott, 14
nyert, 1 eldöntetlen, 3 veszített, gól-
aránya 61:27.

Germania II. 4:1, Nadrag 3:1, Me-
seriaș Buziás 4:1, Balint 4:1, LMTE
II. 2:1, LMTE II. 3:0, ZsSE Jimbolia
9:3, Rovine-Grivița 1:3, 1:4, Venus
Timișoara 5:2, Germania II 3:1, ILSA
II 2:2, Faget 4:2, TMTE II 4:1, Pro-
gresul Timișoara 5:0, Germania 1:3,
LMTE komb. 3:1.

Sajnos a lugoji egyesületek tartalék
csapatának valamint ifi csapatának
nem nyílik alkalom több mérkőzés
lejátására, mert Lugoj környékén
nem akad ellenfél és bajnokit is csak
egymás között játszik a három egye-
sület.

Az LMTE első csapata 22 mér-
kőzésből 7 megnyertek 7 eldöntetlen-
ül játszott, 8 elvesztett, gólará-
nya 47:59.

UDR 0:3, Vulturii 2:1, HTV Sibiu
3:5, Germania 2:2, Corvin Deva 1:2,
RMTE 3:3, Gloria CFR Arad 3:2,
ZsSE 5:5, TMTE 3:5, Electrica 1:1,
Bocșa 2:5, Vulturii 1:6, RMTE 3:2,
Kinizsi 3:3, Vulturii 0:5, Germania
0:2, Bocșa 6:1, Nadrag 2:1, Ferdinand
2:2, Eaget 2:2, Germania 1:0, USA
Arad 2:1.

Tartalékcsoportja a lugoji munkások-
nak 10 mérkőzést játszott, 4 nyert,
2 eldöntetlen 4 veszített, gólaránya
25-17.

A Germania első csapata 23 mér-
kőzést játszott, 5 megnyert, 3 eldön-
tetlen, 15 veszített, gólaránya 38:79.

Faget 3:1, Vulturii 0:3, Ferdinand
2:3, HTV Sibiu 1:5, LMTE 2:2, Fer-
dinand 4:2, RMTE 1:7, Rapid 1:5,
TMTE 0:1, RMTE 1:4, Fortuna Ti-
mișoara 3:3, 1:2, LMTE 0:2, UDR
0:1, Hertha Jimbolia 3:9, 3:4, Gataia
2:3, Faget 2:4, Ferdinand 1:6, Vul-
turii II 3:1, Nadrag 7:0, Faget 1:6,
CSML 0:1.

A tartalék csapata 8 mérkőzésből 2
megnyert, 3 eldöntetlen, 3 veszített,
gólaránya 13:13.

(Folytatjuk)

Gyászbeszéd

Sulyos csapás érte Váradi Istvánt,
a Venus kitűnő csatárát, özvegy édes
anyjának váratlan, tragikus elhunytá-
val. A szimpatikus játékost számos
sportbarátja kereste fel őszinte rész-
véttel.

Sok ember tel- jesen elveszti minden életked- vét

mert borzasztóan kínozza a rheuma
és köszvény. De nincs ok a kétség-
beesésre, mert a szenvedők ezrei
nyerték már vissza a Togál által
egészségüket. A Togal erősen kugy-
savoldó és a bajt gyökerében támad-
ja me. Továbbá nagy mértékben
bakteriumölő.

Ha **sosborszeszt** veszel, óva-
kodj az értetlenség hamisítványoktól,
ügyelj a Diana védjegyre.

Resita sportjáról hoz- szenzációs beszámolót lapunk legközelebbi száma.

SPORTEMBER

SPORTEGYESÜLET

NYOMTATVÁNYT CSAK A

HAJDU-

HYODÁBAN

KÉSZÍTET, MERT OTT
SZÉP, IZLÉSE S MUNKÁT
KAP OLCSÓ ÁRBAN

**SPORTEGYESÜLETEK-
NEK KEDVEZMÉNY**

TIMIȘOARA

CETATE, STRADA UNGUREANU No. 8.



TMTE bál feb- ruár 2-án a Sörgyárban

A szerkesztésért és kiadásért telet
Grosz Sándor

Főszerkesztő: Kotzma Mihály Artur
Szerkesztő: Simonic Henrik és
Szerényi István

Tipografia HAJDU Timișoara